

www.keruletufc.hu

LELÁT



A II. Kerület UFC információs magazinja 2023/IV. 118.szám



Tartalom

2023. május

Történelmi ezüstérem

Gyermeki nézőpont

Feljutottunk!

Eseménydús május

II. hely a DELEJ-Ligában

Gyakorlat teszi a mestert

Képes beszámolómnk

Interjú Tóbiás Marcival

Szerkesztette: Ritz Balázs

II. Kerület UFC

Elnök:	Szeltner Norbert
Klubigazgató:	Markóczy Csaba
2004/2005/2006 csapat:	Ritz Balázs, Székely József
2007/2008 csapat:	Banka László, Zabola Erik
2009/2010 csapat:	Székely József, Wiest Dominik
2011/2012 csapat:	Boros Ádám, Mezei Mihály
2013/2014 csapat:	Kustra Bence, Csáki Viktor
2015/2016 csapat:	Tóth Tamás, Perjési Lionel
Junior csapat:	Meggyes Balázs
Kölyök csapat:	Markóczy Csaba, Werner Balázs, Almási Ákos
Lurkó csapat:	Kass László, Mezei Mihály, Györkő Bálint
Manó csapat:	Györkő Bálint, Mezei Mihály, Banka László
Katica csapat:	Perjési Lionel
Felnőtt csapat:	Meggyes Balázs, Ritz Balázs
Kapusedző:	Benke András



A hónap képe

A hónap játékosai

Felnőtt



Hermány Bence

2004/2005/2006



Pál Kornél / Pados Márton

2007/2008



Lepp Olivér

2009/2010



Juhász Huba, Ferenczi András

2011/2012



Victora Rodrigó János

2013/2014



Vilhelm Zsombor

2004/2005/2006-ban születettek

Véget ért mindkét bajnokság a legidősebb korosztályos csapatainknál. Érdekes, hogy az U19-es és az U17-es együttesnél is hasonlóan alakult az év. Mindkét bajnokságban volt egy-egy rosszabb időszak, de a srácok remekül reagáltak a kihívásokra, és végül csodás szezont produkáltunk.

A nagyoknál, azaz a 2004/2005-ösöknél májusban csupán egy meccset nyertünk meg, ám így is ezüstérmet szereztünk a bajnokságban, ami az UFC történetében a legjobb eredmény U19-es MLSZ-es bajnokságban. Nehezen indult az ősz, túl sok játékosunk volt, így nehezen alakult ki a csapategység. Ennek ellenére az eredmények nem voltak rosszak. A tavaszra mentalitásban és motivációban fejlődtünk, ennek köszönhetően bravúrt bravúrra halmoztunk. Igaz, voltak meccsek, amelyeken nem volt megfelelő a hozzáállásunk.

A 2006-osok májusban sem találtak legyőzőre, így a tabellán a hatodik helyen zártak a kiemelt bajnokságban. Itt a szezont nagyszerűen kezdtük, annak ellenére, hogy újoncok voltunk, szép sikerekkel rajtoltunk. A szezon közepén csökkent a teljesítményünk, ám a tavasz második felére gyönyörűen fejlődtünk. Az utolsó kilenc fordulóban nem kaptunk ki, szoros és színvonalas mérkőzéseket játszottunk a legjobbakkal, sőt meglepetés győzelmeket is arattunk.

A 2022–2023-as szezonban összesen ötven játékosunk lépett pályára valamelyik bajnokságban. Külön kiemelendő, hogy a felnőttcsapatunkban kilencen jutottak szóhoz.



Döntetlen a Dorog ellen

2004/2005/2006-ban születettek

Hibátlan edzslátogatottság a hónapban: Balázs Botond, Bélai Balázs, Gulyás Botond, Illyés Márk, Knyazev Denisz, Lekli Lénárd, Mihálszki Móric, Rodríguez Guillermo, Tóth Ábris

Hónapjátékosa: PÁL KORNÉL (U19) / PADOS MÁRTON (U17)

MLSZ U19, ÉSZAK-NYUGAT RÁJÁTSZÁS AZ 1–6. HELYÉRT

7. forduló:

II. Kerület UFC–Dorogi FC 2–2 (1–1)

UFC: Illyés – Yürekli, Pados, Tihanyi-Tóth (Albert, 70.), Bélai Be. (Knyazev, 70.) – Gulyás (Bene, a szünetben), Kővágó – Mihálszki, Tóth, Hauberl – Bánszki

Gól: Tóth (13.), Bánszki (72.)

Gólpassz: Mihálszki (13.), Tóth (72.)

8. forduló:

Tatabányai SC–II. Kerület UFC 0–2 (0–1)

UFC: Illyés – Yürekli, Pados, Pál, Bene (Szigeti, 27.) – Gulyás, Tihanyi-Tóth (Albert, 70.) – Mihálszki (Kővágó, 70.), Tóth, Hauberl – Bánszki (Lázár, 70.)

Gól: Tóth (45., 92.)

Gólpassz: Mihálszki (45.)



2004/2005/2006-ban születettek

9. forduló:

III. Kerületi TVE–II. Kerület UFC 3–0 (0–0)

UFC: Illyés – Yürekli, Bene (Bélai Be., 68.), Pál, Szigeti (Pados, a szünetben) – Gulyás, Tihanyi-Tóth (Albert, 68.) – Mihálszki, Tóth, Hauberl – Bánszki (Magyar, 58.)

10. forduló:

II. Kerület UFC–Diószdi TC 1–3 (0–2)

UFC: Bánszki – Yürekli, Szigeti, Pál, Bélai Be. (Seres, 86.) – Gulyás (Dajka, 86.), Albert (Janity, 69.) – Mihálszki (Kővágó, a szünetben), Tóth, Hauberl – Magyar (Krant, 69.)

Gól: Tóth (84.)



MLSZ U17, KIEMELT NYUGAT

23. forduló:

II. Kerület UFC–Pápai ELC 1–0 (0–0)

UFC: Illyés – Knyazev, Pados, Bene, Lázár – Doroszlay – Szentiványi (Rodríguez, 70.), Kovács (Janity, 63.) – Bélai Ba. – Balázs (Hidi, 55.), Hozsáng (Lekli, 70.)

Gól: Pados (72.)

Gólpasz: Doroszlay (72.)

2004/2005/2006-ban születettek



24. forduló:

Budaörsi SC–II. Kerület UFC 2–3 (1–1)

UFC: Illyés – Knyazev, Pados, Bene, Lekli – Szentiványi (Rodríguez, 70.) – Kovács, Juhász (Lázár, 60.) – Bélai Ba. – Balázs (Janity, a szünetben), Horváth (Hoszáng, a szünetben)

Gól: Balázs (23.), Bélai Ba. (52., 69. – az elsőt 11-esből)

25. forduló:

II. Kerület UFC–Gyirmót SE Győr 0–0

UFC: Illyés – Knyazev, Pados, Bene, Lázár – Doroszlay (Rodríguez, 68.) – Szentiványi, Kovács – Bélai Ba. – Balázs (Lekli, 68.), Horváth (Hidi, 68.)

Ritz Balázs



2007/2008-ban születettek

Zsámbéki Jakab (2007) értékeli az elmúlt hónapot és a nálunk töltött időszakot. Jakab csapatunk oszlopos tagjává nőtte ki magát az évek alatt. Nem csupán játéka miatt vált a korosztályunk meghatározó játékosává, hanem emberi értékei, kitartása, határozottsága és a legjobbra való törekvése is mind követendő példát állított még mi elénk, edzők elé is sokszor:

- A május nagyon nehéz hónap volt. Részben a meleg idő miatt, részben pedig amiatt, hogy ezeken meccseken dőlt el, hogy sikerül-e bent maradnunk a kiemelt bajnokságban. Négy mérkőzésünk volt: Barca, Kaposvár, Lurkó, Sopron. Az lett volna jó, ha ezekből 7 pontot tudunk összegyűjteni, de sajnos ez nem sikerült, és csak a Lurkó elleni meccset nyertük meg. Ez azonban elég volt ahhoz, hogy eldöntse a bennmaradásunkat. Kár, hogy a többi nem sikerült. Azt gondolom, hogy mi vagyunk az oka annak, hogy ezekből a meccsekből nem tudtunk többet kihozni. A Lurkó elleni meccs azonban éppen azt mutatja, ami ennek a csapatnak az erőssége, hogy több rossz meccs után képesek vagyunk egy erős ellenféllel szemben színvonalasan játszani, ha akarunk. A szezon végén Prágába utaztunk, ahol a Strahov Cupon sikerült a harmadik helyet elérnünk. Számomra nagyon tanulságos volt a prágai torna, hiszen csapatkapitány voltam, és annak ellenére, hogy a harmadik és negyedik meccsemen a hibáim miatt fejben nem voltam jelen, a csapattársaim és edzőim nem adták fel, végig biztattak és így sikerült nekem is a legvégére összeszednem magam. Én ezzel búcsúztam az UFC-től, ahol három és fél évet játszottam. Jövőre külföldön kezdek tanulni és nem tudom még, hogy milyen focicsapatban fogom folytatni, de abban biztos vagyok, hogy nagyon fog hiányozni az UFC az itt szerzett tapasztalatok és élmények miatt. Köszönöm a csapattársaimnak és az edzőimnek!



Utolsó simítások

2007/2008-ban születettek

..és akkor egy „picivel” fiatalabb játékosunk **Matus Kristóf** (2008-as játékosunk) értékelése a májusról és Egyesületünkről. Amit tudni illik, hogy Szöszi igazi duracell nyuszi a pályán. Kellemetlen ellenfél, mert mindig mások nyakában liheg.

Matuska , hogyan is látta a mögötte hagyott hónapot/hónapokat?

- Általánosságban a meccseket tekintve az ellenfelektől tartottunk, de az utolsó meccseken összeszedettebbek voltunk. Szerintem a sikertelenség oka a nem összeszokott csapat az , MLSZ-hez képest. Bár az edzések jó feladatokból vannak összeállítva a mentalitás ennek ellenére nem megfelelő általában. Én a Hegyvidék elleni ki vagy a Barca Academy , mert ott összeszedetten és motiváltan játszottunk és mindenki hajtott a mérkőzésen. A „BLSZ-ben” nem annyira jó a közösség , pályán kívül semmi kommunikáció nincs, ami szerintem kihat a csapatjátékra. Mindezek mellett én amióta itt vagyok sokkal többet fejlődtem. A régi csapatomban az edzők nem foglalkoztak a gyerekekkel. Nem úgy, mint az UFC-ben. Az edzések sokkal intenzívebbek és jobbak szerintem. Az elmúlt években voltak jó meccseink és az edzők mindig a jót látják bennünk. Segíteni akarnak nekünk. A csapat közösség sokkal jobb a régi csapatomnál.

Erik, Doma és Laci bá



2009/2010-ben születettek

A BLSZ bajnokság eredményei és edzői értékelésük

Újpesti Haladás – II. Kerület UFC 1-15

„Ellenfelünknel jobb erőt képviselünk és ezt be is bizonyítottuk. Szebbnél szebb támadásokat vezettün, mind fizikálisan, mind focitudásban előrébb járunk, nagyon motivált volt mindenki.”

Ferencváros (lány u15) – II. Kerület UFC 1-1

„A hazai csapat fizikálisan nagyon erős ebben a bajnokságban, így nem volt könnyű dolgunk a lányok ellen. A kicsi pályán nagyon kevés terület volt a játékra, és ez látszott mind két csapaton, így a szokásosnál több hibával tarkított mérkőzés volt. A Fradi megszerezte a vezetést, de – büntetővel – nem sokkal később kiegyenlítettünk. A második félidő hajrájában kihagytunk egy büntetőt így nagy lehetőséget szalasztottunk el, megnyerhettük volna a mérkőzést. Igazságos eredmény született.”



2009/2010-ben születettek

Az MLSZ bajnokság eredményei és edzői értékelésük

II. Kerület UFC – UDSE 2-1

„Ellenfelünket jól ismertük, mert az alapszakaszban is egy csoportban voltunk, és bár kétszer is legyőztük őket, de talán azon a két mérkőzésen játszottunk a legjobban. Tudtuk, hogy télen megerősödtek, így most egy nagyon erős csapattal játszottunk. 4-3-3 felállással kezdtük az első félidőt, a hazai pályán szeretünk volna iramot diktálni, és bátor támadó focit játszani. 15 perc játék után látszott, hogy ez nem lesz könnyű, mert inkább ellenfelünk diktálta az iramot, de így is kontroláltuk az első félidőt, és egy szép támadás végén megszereztük a vezetést. Továbbra is inkább mezőnyben folyt a játék kevés lehetőséggel. A félidő vége előtt kapusunk óriásit védett, így maradt az előnyünk. A második félidő első fele ugyanolyan volt, mint az első, kevés lehetőséggel. A 65. percben növeltük előnyünket egy kontratámadás során. Még szinte ünnepeltünk, amikor ellenfelünk szépített egy jól eltalált lövéssel. Ez a találat nagyon felrázta az UDSE együttesét, és ezután sorra vezette támadásait. Ebben az időszakban csak a védekezéssel és rombolással törődtünk, és szerencse is kellett, hogy itthon tartsuk a három pontot. A mérkőzés képe alapján a döntetlen igazságosabb lett volna. Bravó Arcok, továbbra is hazai pályán hibátlanok vagyunk.”



II. Kerület UFC – Gerrzo - Hegyvidék 1-1

„Ellenfelünkkel az első fordulóban játszottunk idegenben, és ott egy nagyon jó csapatot ismertünk meg. Mindjárt a mérkőzés elején magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést, inkább az ellenfél kapujánál pattogott a labda, viszont helyzeteink kimaradtak.

2009/2010-ben születettek

Aztán egy jogos büntetéből előnyhöz jutottunk, Rados Martin most se hibázott. Továbbra is mi irányítottuk a játékot, de kicsit lassan és körülményesen fociztunk, ezért a féldíig nem változott az eredmény. A második féldíiben ugyanaz történt, mint az elsóban, többet volt nálunk a labda de kevés lehetőséget alakítottunk ki. Nem tudtuk lezárni a mérkőzést egy második góllal, és ahogy ilyenkor lenni szokott ellenfelünk egy gyors támadás végén az utolsó percekben kiegyenlített. Gratulálok az ellenfélnek, aki az utolsó percig nem adta fel, nekünk meg, tanulni kell belőle, hogy ha jobb vagy egy mérkőzésen azt gólokban is meg kell hogy mutatkozzon.”

Dunaharaszti – II. Kerület UFC 0-1

„A bajnokságban ellenfelünk ellen már játszottunk egy mérkőzést hazai pályán, és azt megnyertük 3-0 arányban, de akkor ők tartalékosan tudtak eljönni. Tudtuk, hogy ez itt Dunaharaszttiban nagyon más mérkőzés lesz, mint a hazai volt. Az első perctől látszott, hogy nagyon jó csapat ellen játszunk. Nagyon motiváltak voltak, és fizikálisan tökéletesen felkészültek a mérkőzésre. Óriási iram volt az egész mérkőzésen, kb. 60:40 % arányú labdabirtoklás volt a hazai csapat javára. Nekünk egy, a Dunaharasztnak három-négy lehetősége volt a gólszerzésre és lőttek egy kapufát is. Már mindenki elkönyvelte a döntetlent, amikor a mérkőzés utolsó percében közepén egy nagyszerű cselsorozat után gólt szereztünk. Gratulálok a fiuknak hogy ilyen kiélezett helyzetben mindvégig hittek a győzelemben!”



2009/2010-ben születettek

II. Kerület UFC – Barca Academy 2-2

„Szeretnék gratulálni ellenfelünknek, aki ezen a mérkőzésen minden csapatrészben felülmúlt minket, szerencse is kellett a pontszerzéshez. De azt gondolom, hogy amelyik csapat 24 mérkőzésből 19-et megnyer, és a 3 döntetlen mellett csak 2 veresége van, annak nem csak szerencséje van. Tudom hogy a 27 csapatból nem mi vagyunk a második legjobb, de az biztos, hogy a legmotiváltabb CSAPAT mi voltunk. Ezzel a döntetlennel két fordulóval a bajnokság vége előtt feljutottunk az MLSZ Regionális Kiemelt Ligába. Szeretném, megköszöni a CSAPATNAK, és mindenkinek, aki ennek az eredménynek az elérését valamilyen formában segítette. Köszönöm Kisarcok!”



II. Kerület UFC – Budai FC 1-6

„A bajnokság legjobb csapata ellen játszottunk, és úgy volt, ha megvernek minket meg is nyerik a bajnokságot. Az első perctől látszott, hogy fizikálisan és technikailag is kiváló csapat az ellenfél. Az első félidőben még próbáltuk betartani, amit az öltözőben átbeszéltünk. Látszott a csapaton hogy kontrából szeretnénk gyors támadásokat vezetni, viszont igazán nagy helyzetig egyszerű tudtunk eljutni, ellenfelünk pedig nagyon motiváltan és jól focizott, így a félidőig jelentős előnyhöz jutott. (3-0) A második félidőben játékunk már szétesett, nem látszott semmi tervszerűség, ellenfelünk nagyon magabiztos volt, kaptunk még három gólt amire csak egyszer tudtunk válaszolni. Az eredmény sajnos teljesen reális, a kiemelt bajnokságban majd sok ilyen fizikálisan tökéletesen felkészített csapattal fogunk találkozni. Most láttuk hogy még sokat kell fejlődünk. Gratulálunk A Budai FC-nek a bajnokság megnyeréséhez, ami teljesen megérdemelt.”

2009/2010-ben születettek

UDSE- II. Kerület UFC 4-1

„Erre a mérkőzésre már eldőlt a bajnokság végkimenetele, kiderült, hogy feljutottunk a kiemelt bajnokságba, ennek tudatában pedig bátrabban próbálkozhattunk ezen a mérkőzésen mind felállásban, mind játékos-keretben, így mindenkinek lehetőséget adtunk, aki eddig kevesebbet játszott. Ellenfelünk még versenyben volt a 3. helyért, így ők a legjobb felállásban játszottak. Nagy melegben az első félidő igazságos 1-1 eredményt hozott. A szünetben minden játékost becseréltünk, védelmünk olyan összeállításban lépett pályára, amire még nem volt példa. Ezt sajnos ellenfelünk ki is használta, és 10 perc alatt rúgott három gólt, ezzel el is döntötte a mérkőzést. A cserék most nem tudták azt a teljesítményt nyújtani, ami egy rangadó megnyeréséhez kell. Sajnos a 60. percben megsérült Vörös Ciprián, már nem volt cserénk, így tíz emberrel fejeztük be a mérkőzést. Gratulálok ellenfelünknek, megérdemelten nyert, nekünk meg tanulni kell ebből a vereségből.„

Hónap játékosai a kapusok: Ferenczi Andris és Juhász Huba.

Székely József, Matubá



2011/2012-ben születettek

Tartalmas heteken vagyunk túl. Az edzéseken a kisebb létszámú, csökkentett pályaméretű intenzív iramjátékok és az extenzív jellegű taktikai játékok váltogatják egymást. Célunk az első és a második félévben tanultakat és gyakoroltakat minél nagyobb nyomás alatt és minél nagyobb sebességgel végrehajtani, mind technikai, mind taktikai oldalról megközelítve. A hónapban minket sem kímélt az időjárás, a májusi záporok több edzésünk szakmai munkáját megrontották és a hetekben több beteg / sérült játékosunk is volt, amitől kezdetben visszaesett az edzéslétszámunk.

Május elsején tartottunk egy igazi majális hangulatú családi napot az UFC pályán. A gyerekek játszottak egy 3x35 perces edzőmérkőzést ami gyakorlás szempontjából nagyon hasznos volt. A mérkőzés végén a szülők hot-doggal, péksütikkel, házias süteményekkel várták a gyerekeket, olyan sok finomság került az asztalokra, hogy megenni és meginni sem tudtuk őket. Élmény volt ez a nap is!

U12 (2011):

Május első szerdáján hazai pályán fogadtuk a Városgazda 2010-es csapatát. Az elmúlt hetek hullámozó teljesítménye után ezen a mérkőzésen minden kijött a srácokból, remekül játszottak. Nem az eredmény tetszik, hanem a játékunk képe, stílusa és minősége. Egy héttel később szombaton a Mészöly FS 2010-es csapatának otthonába látogattunk el vendégjátékra. Egy mérkőzés alatt több gólt kaptunk, mint az azt megelőző 6 találkozó összesen, de ez nem érdekelt. A csapatunk jól játszott és egy nagyon hasznos edzőmérkőzésen van túl, ahol első kézből tapasztalhatták meg a fiúk az idősebbek által megkövetelt nagyobb iramot, küzdést és maximális koncentrációt.



2011/2012-ben születettek

Hogyan lehet egy 14-0-ás vereség után azt gondolni, hogy nem játszott rosszul a csapat? Sokan ezt gondolhatják, de ezek az emberek csak a számokból indulnak ki. Aki átlátja és érti, hogy mi történik a pályán, illetve látja a mögöttes célt, ő megérti. Május harmadik hetében a Puebla csapatához látogattunk, ahol a magas fű a pályán jobban hasonlított egy rétre, amin fehér vonalakat húztak krétával vagy festékkel, mint egy focipályára. A mérkőzés 8 találatot is hozott, ám a lefújás pillanatában a hazaiak örülhettek jobban. A srácok nem játszottak rosszul, csak épp nem voltunk eredményesek az ellenfél kapuja előtt. Hiszem, hogy ez a meccs is hozzá tett a fejlődésünkhöz és hiszem, hogy jó úton haladunk.

Egész hónapban idősebbek ellen játszottunk, minden mérkőzésen. A Mészöly ellen is voltak már-már beserdült nagyra nőtt gyermekek az ellenfélben, sőt a Városgazda játékosai között is volt egy "kilátótorony", de a Puebla játékosai mindent vitt. Ha a Zubor Peti vállára ráállítjuk a Tóth Ádit, vagy a Mohát még akkor is csak a gyermek állához érnek fel. Hiába a magasság, hiába nehezebb, nagyobb és gyorsabb az ellenfél, tudják kedves Olvasóim mi történt a pályán? Miért mondom, hogy büszke vagyok és a fejlődésünket szolgálta? A mi kisebb termetű gyermekeink teljes odaadással álltak bele a párharcokba, lökték odébb a serdülőkorú játékost és vették el tőle a labdát szabályosan. Nagyon büszke vagyok rá, hogy nem ijedünk meg másoktól csak azért, mert nagyobbak. Ezeknek a mérkőzéseknek az eredménye a következő évben fog kiteljesedni.



2011/2012-ben születettek

U11 (2012):

Május 7.-én és 21.-én Bozsik tornán vett részt a Bozsik csapatunk. Óriási fejlődés tapasztalható a srácoknál az elmúlt három hónapban és ez nagy részben Mezei Mihály edző érdeme. Tudatosan, egységesen játszottunk, domináltunk és minden mérkőzésen mi kezdeményeztünk a nálunk előrébb tartó csapatok ellen is. Nagyon tetszett a felfogás amit a pálya szélén láttam a tekintetekben. Bátran, harciasan, de szabályosan játszottunk egymás társaságát, a társak lábát keresve a pályán. Arany szabályok szerint játszottunk, amiket ha betartottak a gyerekek a döntéshozatal a pályán az Övék volt. Öröm a csapatra nézni!



Szenzációs formában a Bozsik csapatunk!

A 2012-es kiemelt csapatunk a Kölyökliga utolsó fordulójában bebiztosította és megtartotta a vezető helyét a tabellán, így megszerezte a 22/23-as bajnoki szezon győztesének járó serleget és azzal együtt a bajnoki címet. Zsinórban másodjára, címvédőként kezdtük a szezont és sikerült is megvédeni a bajnoki címünket. Címvédőként köszöntünk el a Kölyökligától és várjuk a következő évi 8+1-es bajnokság kihívásait, élményeit, ellenfeleit!

2011/2012-ben születettek



A 2012-es kiemelt csapatunk a Kölyökliga utolsó fordulójában bebiztosította és megtartotta a vezető helyét a tabellán, így megszerezte a 22/23-as bajnoki szezon győztesének járó serleget és azzal együtt a bajnoki címet. Zsinórban másodjára, címvédőként kezdtük a szezont és sikerült is megvédeni a bajnoki címünket. Címvédőként köszöntünk el a Kölyökligától és várjuk a következő évi 8+1-es bajnokság kihívásait, élményeit, ellenfeleit!

Pünkösd hétfégén ez a keret Ausztriába utazott a Wolfsberg Cupra. A 13 csapatos tornán tesztelhattük a tudásunkat német, szlovén és osztrák csapatok ellen. Nagyon örültem, hogy a játéktílusunk semmit sem változott, az ellenfeleknek kellett alkalmazkodniuk a mi játékunkhoz. A tornán végig, minden ellenfél ellen domináltunk, kezdeményező futballt játszottunk és egykapuztunk. Többnyire a döntőben is, csak épp a helyzetek nem mentek be.

Az én szememben ez az ezüstérem – látva a játékunkat – bőven egy arannyal ér fel. Nagyon büszke vagyok a srácok teljesítményére, ellenfeleink többsége csak nagyítóval nyomozta merre tesszük-vesszük a labdát. A háromszögjáték és a csapatszintű egységes gondolkodás magasiskoláját sikerült pályára vinnünk Wolfsbergben!

2011/2012-ben születettek



2011/2012-ben születettek

A hónapjátékosa: VRJ18

A csapata egyik legmeghatározóbb tagja. A védelem közepe. A fal, a bástya, az ész és a motor. Csere Mártonnal és Domonyik Lőrincsel az oldalán felszabadultan és nagy örömmel játszik, minden labdaérintésén látszik élvezni a játék minden percét. Rodrigó stabilitást nyújt hátul. Végig koncentráltan és minimális hibafaktorral mozog. Átlátja és érti a körülötte zajló eseményeket, komplexen kezeli a mérkőzéseket és a játéksituációkat, sosem kapkod, mindig a lehető legoptimálisabb megoldást keresi. Az utóbbi időben egyre bátrabban cselez és vállalja fel az 1:1 elleni játéksituációkat támadó oldalról. A legjobb képessége – Mártonnal együtt – a Vezér szerepe. Irányítja és segíti a többiek körülötte. Játékával meghatározza a csapat játékát is. Amint a Benővel és a Marcival kényszerítőkkal és háromszögeléssel belép a támadásvezetésbe tengelyben, a csapat tudja merre megy tovább a támadás, de ugyanakkor azt is jelzi karlendítéssel, amikor picit megfáradt és 20-30 méteres ívelt labdával futtatja meg a szélsőket üres, támadható területekbe. A csapat egyik esze és a csapat egyik mozgatórugója. Nem tudok a másik feléről nem beszélni, ez olyan, mint a ying és yang. Marcival tökéletesen egészítik ki egymást a pályán, ők a tökéletes duó és ők az egyik kedvenc párosom. Remekül működnek együtt labdabirtoklásban és labdaszerzésben is, közösen gondolkodnak a futballról. Értik egymás legkisebb jelzéseit is – és szerintem még egymás gondolataiban is olvasnak. Picit sajnálom, hogy ez a páros a következő szezonra szétbomlik.

Májusban a Kölyökliga meneteléstől, a 3 csapatos Pénzügyőr minitornán vagy a 4 csapatos Bozsik tornán át a Wolfsbergi kalandig végig meghatározó volt a játéka és a személyisége a csapatnak. Sokat hoztátett a pályán a teljesítményével. Megérdemli a hónap legjobb játékosának járó címet.

Csak így tovább, Rodrigó!

Júniusban sem állunk le, nincs még itt a szezon vége. Megyünk tovább előre!

Hajrá UFC!

Boros Ádám

2011/2012-ben születettek



Wolfsberg főterén

2013/2014-ben születettek

2014 – U9

2014-ben született csapatunk a május 6-án lépett először pályára a hónapban, a DELEJ-Liga keretén belül. Ezúttal a SZAC és az Airnergy csapata volt az ellenfél. Az első mérkőzésünkön az Airnergy ellen az első félidőben több gólt is szerezhettünk volna, azonban nem mentek be a nagyobb-nál nagyobb helyzetek, nem volt szerencsénk. Ettől függetlenül a játék nagyon tetszetős volt, nagyszerű kombinációkkal operáltak a gyerekek. A második félidő már kiegyenlítettebb volt, ellenfelünknek is akadt bőven helyzete. A mérkőzés végig mindkét oldalon 2-2 gól született, a döntetlen összeségében igazságosnak mondható. Második mérkőzésünket a SZAC ellen játszottuk, akik ugyanúgy szeretnek sok, kis passzal játszani, mint mi, most is egy nagyon jó meccset játszottunk egymás ellen! Helyzetek akadtak itt is-ott is, az első félidőben jobban játszottunk és szereztünk két gólt is. A második félidőben volt, hogy többször beszorultunk a saját kapunk elé, kevesebbet tudtunk támadni. A meccs végén kaptunk is egy gólt, de egyenlíteni már nem tudott a SZAC, így sikerült győznünk. Rengeteg szuper csapatszintű és egyéni megoldást láttam a két mérkőzés alatt!

Május 14-én a szezon utolsó U9-es Bozsik fesztiválján léptek pályára a gyerekek a Mérnök utcai Sporttelepen! Az időjárás elég kedvezőtlen volt, hiszen majdnem végig szakadt az eső, azonban ez a gyerekeket egy kicsit sem rettentette el, ugyanúgy nagy örömmel és kedvvel fociztak végig! Igazán nagyot harcoltak a Fiúk, sok szép egyéni és csapatszintű megmozdulást lehetett látni! Radics Daninank külön gratulálunk az okleveles elismeréséhez!

U9-es csapatunk május 20-án játszotta utolsó két mérkőzését az V. DELEJ-Ligában! Az első mérkőzésen a Gyömrő csapata ellen sokáig döntetlen volt az állás, habár csapatunk jobban játszott! A meccs végefelé sikerült a csapatnak még egy kicsit rákapcsolni és szerezi két gólt és ezzel megnyerni a mérkőzést. A mérkőzésen végig dominálni tudtunk, annak ellenére, hogy ellenfelünknek is volt természetesen jó pár helyzete és szerzett góljai is! Második mérkőzésünket a 4Trainerz ellen játszottuk, aminek a tétje világos volt, amelyik csapat nyer, az szerzi meg az előkelő második helyet!

2013/2014-ben születettek

A mérkőzésen viszonylag hamar sikerült megszerezni a vezetést, viszont sok helyzet ki is maradt az első félidőben. A második félidőben ellenfelünk jobban játszott, de gólt nem sikerült szerezniük, köszönhetően a nagy kapus bravúroknak és a hősies védekező munkának. Ebben a félidőben is volt helyzetünk de közel sem annyi mint az első félidőben! Az eredmény végül a lefújásig sem változott, így sikerült megnyerni ezt a mérkőzést is! Egy nagyon szép és tanulságos sorozaton vagyunk túl, ami nagyban segítette a fejlődésünket! Látszik a Srácokon a folyamatos tenni akarás és foci imádat! Nagyon örülünk Viktor bácsival, hogy ilyen sok kis motivált játékosal tudunk együtt dolgozni! Gratulálok az egész csapatnak a megszerzett második helyhez, szép munka!
ASZAC csapatának gratulálunk az első helyhez!

2013 – U10

Május 7-én újabb U11-es Bozsik tornán szerepeltünk, ezúttal egy csapattal és 14 fővel, így minden mérkőzésen sort cseréltünk. Játékunk most nem volt összehasonlítható a múltkori tornához képest, sokszor lassan és körülményesen játszottunk, de persze most is akadtak szép megmozdulások! Hasznos négy mérkőzést játszottunk! Máté Bulcsúnak külön gratulálunk a szerzett okleveléhez!

Május 21-én az idei szezon utolsó Bozsikján szerepeltünk a Mérnök utcai Sporttelepen. Két csapattal mentünk most is, mint általában, így most is sok gyerek tudott focizni egy nagyot! A mérkőzések minőségére egy kicsit rányomta a bélyegét a hirtelen beköszöntött jó idő, de ennek ellenére sok szép megmozdulást mutatott be mind a két csapat! Hősiesen, nagyot küzdve játszottak a Fiúk végig!

Mráz Oszkárnak külön gratulálunk a szerzett okleveléhez!

Wolfsberg Cup 2023

2013-as csapatunkkal pénteken Ausztriába utaztunk, ahol részt vettünk a 2023-as Wolfsberg Cup-on, U10-es korosztályban. Az egyesületünkől rajtunk kívül az U11-es és U14-es csapatunk is szerepelt a tornán! Szombaton játszottuk mind a három csoportmérkőzésünket két osztrák és egy német gárda ellen.

2013/2014-ben születettek

Első mérkőzésünket az osztrák Villacher SV ellen játszottuk. Sikerült nagyon felpörgetnina gyerekeket, keményen és koncentráltan játszottak végig, aminek az eredménye egy magabiztos győzelem lett. Hatalmas volt az öröm, hiszen megszereztük az első győzelmünket külföldön! A második mérkőzésünket a német USYS Stuttgart ellen vívtuk. Ennek a meccsnek sajnos szakmailag nem volt túl sok értelme, ellenfelünk egy jóval gyengébb csapat volt, a meccsen csupán az volt a kérdés, hogy hány gólt szerzünk. Örülök, hogy sokan, sok gólt tudtak szerezni, ez az eddigi legnagyobb arányú győzelme a csapatnak!

A harmadik mérkőzésünknek az volt a tétje, hogy mi vagy pedig az osztrák ellenfelünk végez a csoport első helyén. Ellenfelünk az 1. SV Wiener Neudorf volt, akik ellen a legizgalmasabb csoportmeccsünket játszottuk. Büntetőből vezetést szereztünk, majd sokáig maradt is az eredmény, annak ellenére hogy több veszélyes lövésünk is volt! A mérkőzés végen a mi szempontunkból egy szerencsétlen góllal kiegyenlítette a Neudorf. A kapott gól után kicsit megreccsentünk, de becsülettel próbálkoztunk tovább, viszont sajnos az újabb gól már nem jött össze, maradt az 1-1. A végén így is mi örülhettünk jobban, hiszen gólkülönbséggel ugyan, de mi nyertük meg a csoportot! Hatalmas volt az öröm és a boldogság, abszolút megérdemelt ez a siker!

Vasárnap az elődöntőben egy újabb osztrák csapattal néztünk szembe, az ASV 13 Wien személyében. Ez is egy jó meccs volt, ellenfelünknek és nekünk is voltak kisebb, nagyobb helyezeteink, de gólt, még hozzá kettőt, csak nekünk sikerült szerezni!

Pörgős meccs volt, aminek 2-0 lett a vége, így bejutottunk a döntőbe, ami eszméletlen szuper!

A fináléban a német, Fussball-Talente Freiam e.V volt az ellenfél. Beletudtunk nézni 1-2 mérkőzésébe ellenfelünknek és láttuk hogy jól teszik-veszik a labdát, pörgősen játszanak. Tudtuk, hogy ez lesz az eddigi legnehezebb mérkőzésünk, és ez be is igazolódott.

A mérkőzést mi kezdtük jobban, nekünk sikerült jobban felpörögnünk és a meccsre koncentrálnunk.

Két rögzített szituációból gólt is szereztünk, az elsőt szögletből, a másodikat szabadrúgásból. Mindkét gólunkat Vilhelm Zsömi szerezte!

2013/2014-ben születettek

A két gólos vezetésnél a Srácaink kicsit bealudtak és viszonylag hamar, két elkerülhető góllal egyenlített ellenfelünk. Miután egalizáltak, már inkább a németek irányították a meccset és játszottak jobban. Próbáltuk visszavenni az irányítást, ami sajnos nem sikerült, sőt még két gólt kaptunk. Csapatunk a lefújásig hajtott tovább, de sajnos nem tudtunk több gólt szerezni. Ellenfelünk jobban játszott, megérdemelten nyert! Gratulálunk Nekik!

A mérkőzés utáni szomorúság nem tartott hálsten sokáig, hiszen a gyerekek is rájöttek, hogy micsoda negyszerű eredményt értek is el. Első külföldi, nemzetközi tornájukon másodikok lettek, csodás!

Le a kalappal a gyerekek előtt, óriásit küzdöttek végig, teljesen megérdemelt ez a siker! Még sok ilyen! Nagyon büszkék vagyunk Viktor bácsival!

Eredményeink:

Csoportmeccsek:

UFC-Villacher SV 4-0

UFC-USYS Stuttgart 20-0

UFC-1. SV Wiener Neudorf 1-1

Elődöntő:

UFC-ASV 13 Wien 2-0

Döntő:

UFC-Fussball-Talente Freiam e.V.

2-4

Hajrá UFC, így tovább!!

Keret: Csányi Benedek, Csikós Kolos, Jászberényi Erik, Küs Milán, Lovas Brúnó, Molnár Ferenc, Oczkó Dávid, Szabó Mátyás, Tóth Máté, Varga Vince, Vilhelm Zsombor

Szép volt Fiúk, Hajrá UFC!

Május hónap játékosa a 2013/14-es korosztályban, Vilhelm Zsombor!

Kustra Bence

2013/2014-ben születettek



2013/2014-ben születettek



2013/2014-ben születettek



2015/2016-ban születettek



Májusban folytattuk tovább a labdavezetést, a cselek, és a kapura lövések gyakorlását. Mind ezek mellett gyakoroltuk az átadás-átvételt is. Persze mindent játékosan. Cápa játék, színpasszoló, csellókirály, passzfogó és még sok izgalmas játék mellyel nem csak gyakoroltunk, de nagyon sok mindent tanultunk is. Lépésről lépésre haladva egyre többet tudunk már a fociról, és ez csak jobb lesz.

2015/2016-ban születettek



2015-ben, és 2016-ban született játékosoknak véget értek a Borszik tornák. Egy hosszú és izgalmas időszakon vagyunk túl, ami alatt nagyon sokat tanultak és fejlődtek a fiúk. Az utolsó tornán igazi foci időben vettünk részt, ahol a borús esős idő sem vette el a kedvünket a labdarúgástól. Ügyes cselek, okos passzok, határozott védekezés és persze szebbnél szebb gólok. Az út közös, de nagyon hosszú. Büszkék vagyunk rátok fiúk, csak így tovább!

Tóth Tamás

2017/2018-ban születettek



Junior



Akcióban



Szerdai rangadó után

Kölyök



Lurkó



Manó



Katica

Edzés előtti élménybeszámoló



Most ki jön?



Felnőtt

Eljött a várva várt május, mikor eldőlték a végző helyezések a bajnokságban. A BLSZ2-ben a hónapot a legnagyobb rivális (Svábhegy) elleni idegenbeli rangadóval kezdtük és nagy küzdelmet és koncentrációt bemutatva elhoztunk 1 pontot. Ezzel 3 fordulóval a vége előtt megtartottuk 6 pontos előnyünket. Következő héten a dobogó esélyes RKSK II-t fogadtuk és hiába vezettünk 2:0-ra és 3:1-re is, be kellett érniünk a pontosztoszkodással egy gyengébb második féldió után. Az Airnergy ellen elmaradó mérkőzéssel biztossá vált első helyünk és feljutásunk a BLSZ1-be. Az utolsó fordulóban már tét nélkül játszottunk a BAK ellen, végül 1:1-re végeztünk.

A BLSZ3-ban 10 pontos előnnyel nyitottuk a hónapot, így minden mérkőzésre az ünneplés reményében mentünk. A Merkapt elleni 1:1 és a KISE elleni 3:2-es vereség ellenére 2 fordulóval a vége előtt már biztos bajnokok voltunk. Az utolsó előtti fordulóban még játszottunk egy jó meccset a második FFC ellen idegenben, ahol végül 1:0-ra kikaptunk. Végül ez lett az utolsó pályára lépésünk, mivel az MLTC II nem állt ki a záró fordulóban. Örömteli, hogy a hónapban 3 utánpótlás korú játékosunk is debütált felnőtt csapatunkban.

Összességében a korábbiakhoz képest gyengébb eredményeket értünk el a hónapban, de mindkét bajnokságban aranyérmet szereztünk és kivívtuk a feljutást, így remek hangulatban zártuk a hónapot.

Hibátlan edzészátogatottság a hónapban: Jobbágy Dömötör, Kocsis Botond, Megyes Balázs, Tóth Ábrahám.

Hónap játékosa: Hermány Bence



A Merkapt elleni meccs előtt

Felnőtt

Interjú Tóbiás Marcival

2007 óta vagy az UFC igazolt játékosa, egy fél éves kitérőt leszámítva. Hogyan kerültél a klubhoz és milyenek voltak a kezdeti évek?

Marci: Csaba bácsi tartotta nekem már az óvodában a focit majd utána Norbi bácsi lett általános iskolában az edzőm, ahonnan elhívtak az UFC-be és azóta is a klubnál vagyok egy fél éves kiingással.

Kik voltak az edzőid és melyek a legemlékezetesebb emlékeid az utánpótlás évekből?

Marci: Csaba bácsi volt az első edzőm éveken keresztül, majd utána Vidéki Gábor vette át a csapatot, aki már nincs a klubnál. A legemlékezetesebb pillanat az volt amikor az U17-es NB2 egyik csoportját megnyertük és abban a bajnokságban az utolsó meccs a 2. helyen álló Újpest FC ellen volt, amit 3-1 re sikerült megnyernünk, amivel bajnokok lettünk.

Hogyan jellemeznéd a játékodat? Melyik híres focistához hasonlít a stílusod?

Marci: A játékomat a beindulások és a kapu elé való érkezések, valamint a kapura lövések jellemzik annak ellenére, hogy főként középpályán játszom. Nehéz kérdés, hogy melyik híres játékoshoz hasonlítanám a játékot, talán Ødegaardnak az idei játékára legalább is a középpályáról való sok gól, sok gólpasz és rendszeresen felérni a támadásokkal.



Felnőtt

Több poszton is bevethető vagy. Melyiket kedveled a legjobban és miért?

Marci: Az árnyékék/hamis 9-es a kedvencem mivel a játékomhoz az illik legjobban annak ellenére, hogy az alapfelállításunkban nincsen ilyen pozíció, csak amikor valami taktikai okból át kell álljunk másikra.



Mindkét csapatunk első helyen végzett a bajnokságban, hogyan értékeled a szezont?

Marci: Nagyon jó idényt futottunk mind a kettő bajnokságban. Elsőként fordultunk és végeztünk is, jobbat nem is lehetett volna kívánni. Ráadásul még az utolsó forduló előtt megnyertük mindkét bajnokságot így még izgulnunk se kellett, hogy mi lesz az utolsó meccseken.

Melyek voltak az évad legnehezebb és legfelemelőbb pillanatai?

Marci: Amit a legnehezebb volt megemészteni számomra az a BLSZ3-ban az utolsótól simán, 3:1-re kikapni otthon. A legfelemelőbb, amikor megtudtam, hogy mindkét keret feljutott és így jövőre újra a BLSZ1-ben szerepelhetünk sok év után.

Magánéletedben mivel foglalkozol?

Marci: Idén januárban végeztem az egyetemen és fél éve Salesesként dolgozom IT értékesítésben. Szabadidőmben sportolni szoktam eljárni, edzéseken kívül meg nyilván a családdal és barátokkal programozni, időt tölteni.

Felnőtt

